

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців спеціальності 029 - інформаційна, бібліотечна та архівна справа для третього (освітньо-наукового рівня) вищої освіти в Харківській державній академії культури

Освітньо-наукова програма, яка реалізується кафедрою інформаційної, бібліотечної та архівної справи Харківської державної академії культури, визначає вимоги до підготовки докторів філософії за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 029 – інформаційна, бібліотечна, архівна справа. Вона розроблена висококваліфікованим складом науковців, добре відомих в галузі інформаційної, бібліотечної та архівної справи своїми науковими здобутками. Програма має на меті підготовку докторів філософії з інформаційної, бібліотечної та архівної справи, здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, переосмислювати наявні та створювати нові цілісні знання або інноваційні професійні практики щодо вдосконалення інформаційної, бібліотечної та архівної справи. Освітньо-наукова програма містить 60 кредитів ЄКТС, і розрахована на чотири роки.

Програма базується на наукових досягненнях інформаційної галузі та її трансформаціях в умовах цифровізації комунікаційного простору, орієнтує на пізнання закономірностей функціонування інформаційних систем, розвиток теорії управління інформаційними, архівними та бібліотечними установами. Основні навчальні модулі формують увесь необхідний перелік загальнокультурних та професійних компетенцій та передбачають вивчення дисциплін циклу загальної підготовки: теорії та методології філософії, культурології, інноваційних методів викладання у вищій школі, організації та методики науково-дослідної роботи та циклу

професійних дисциплін: теорія та історія соціальних комунікацій, сучасних проблем розвитку документно-інформаційних систем, веб-технологій в науково-дослідній діяльності.

До реалізації програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад, а також провідних фахівців-практиків. Рецензована освітньо-наукова програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріально технічними ресурсами.

В цілому, освітньо-наукова програма спеціальності 029 – інформаційна, бібліотечна та архівна справа, що реалізується в Харківській державній академії культури враховує особливості та вимоги сучасного розвитку документно-інформаційної сфери та дозволяє комплексно та системно підійти до підготовки докторів філософії з інформаційної, бібліотечної та архівної справи.

Директор науково-технічної бібліотеки
Дніпровського національного університету
залізничного транспорту ім. акад. В. Лазаряна,
кандидат наук із соціальних комунікацій,
старший науковий співробітник



Особистий підпис
Колесникова Т.О.
засвідчую
Нач. загального відділу Дніпровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна
Щербаківська С.І.
04 12 2019 р.